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Tard településen sikeresen megvalósult a „Helyi fejlesztések támogatása” című pályázat keretében 
benyújtott turisztikai szolgáltatásfejlesztési projekt, amely a Bükk-Térségi Leader Egyesület 
közreműködésével, a Vidékfejlesztési Program VP6-19.2.1.-15-10-21 kódszámú felhívására nyújtott 
támogatás segítségével jött létre. A projekt célja az volt, hogy fiatal vállalkozóként, induló 
mikrovállalkozás keretében, komplex és családbarát turisztikai szolgáltatásokat alakítsunk ki a 
térségben, ezzel is hozzájárulva a helyi turisztikai kínálat bővítéséhez, a látogatók tartózkodási 
idejének növeléséhez, valamint a település vonzerejének erősítéséhez. 

A fejlesztés központi eleme egy használaton kívüli épület teljes felújítása volt, amelynek 
eredményeként modern apartman került kialakításra a Tard, Béke út 19. szám alatt. A beruházás 
keretében sor került a homlokzati és lábazati hőszigetelésre, teljes padlócserére, a belső nyílászárók 
és elektromos hálózat korszerűsítésére, valamint új szaniterek, csaptelepek telepítésére. A frissen 
kialakított apartman kényelmes, esztétikus és energiatakarékos szálláshelyet kínál a vendégek 
számára. 

A szálláshelyhez kapcsolódóan további családbarát és innovatív szolgáltatások is kialakításra 
kerültek. A projekt keretében beszerzésre került egy egytornyú játszótéri eszköz csúszdával, hintával, 
mászófallal és tűzoltórúddal, ütéscsillapító gumiburkolattal ellátva, amely lehetőséget teremt a 
gyermekes családok kikapcsolódására is. Emellett öt darab elektromos roller vásárlására is sor került, 
amelyek révén egy új, sportos élményelemként a látogatók részére elektromos rolleres túralehetőség 
is biztosítottá vált. 

A fejlesztés részeként a zöldterületek fenntartása is fókuszba került, ennek érdekében egy fűnyíró 
traktor is beszerzésre került, amely a szálláshely és annak környezete karbantartását, valamint a helyi 
önkormányzattal kötött együttműködés alapján a közterületek gondozását is szolgálja. 

A projekt fizikai megvalósítása 2025. június 30-án lezárult, az összes vállalt projektelem teljesült. A 
projekt keretében vállalt indikátor – a turisztikai szolgáltatások bővítése – maradéktalanul 
megvalósult, munkahelyteremtési kötelezettség nem került meghatározásra. A projektmegvalósítás 
során a kedvezményezett együttműködést alakított ki helyi vállalkozókkal, termelőkkel és a települési 
önkormányzattal is, ezzel is erősítve a térségi gazdasági és társadalmi kapcsolatrendszert. 

 



A projekt során külön figyelmet fordítottunk a tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségek 
teljesítésére, ennek keretében Leader és Széchenyi 2020 arculat szerinti tájékoztató tábla került 
kihelyezésre.  

A megvalósult fejlesztés példája annak, hogy egy fiatal vállalkozás is képes magas minőségű és 
innovatív turisztikai szolgáltatásokat létrehozni egy kis településen, hozzájárulva ezzel a térség 
fenntartható fejlődéséhez és turisztikai vonzerejének növekedéséhez. 

 

A Leader forrásból biztosított támogatás összege 6 426 112 Ft. 
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